
U = 4•a A = VA

Quadrat Trapez, Graben, Erddepot
- •*

a = U:4
d = a•1,414

Armee = (StC)+h

a = d=0,707

U = 2a+2b

A= aa Vorau = Amer•1

Rechteck

a= (2Amw: h) - c

A= a+b
A = U:2-b

h=2A: (a+c)

d = va+b
a = A: b
b = U:2-a

Quader

U = a+b+cA = c+h: 2

Amerdiele = 2-(a-b+a+¢+ b*c)

V = a*b*c

h = 2A: c
dk = Va'+b'+c

1. Konzentration von % *10 in %o umrechnen
Kreis

c = 2A: h

A=0,25+V(a+b+c)-(b+c-a)•(ato-b)*(a+b-c)

2. %a * Spritzbrühmenge in Liter = Präparatmenge g oder mi

Berechnung von Spritzbrühen + Düngerlösungen in 3 Schritten

A= U°: 12,56U = deT

A=ro
3. Bei Pulver in (g] Gramm, bei Flüssigkeiten in [ml) Milliliter

T = 3,14159
r= d: 2 d = VA: 0,785

Treppenlänge

Berechnung von Düngermengen
Treppen

100= Reinnährstoff [kglDüngermenge (kg)]
%-Gehalt im DüngerGefällshöhe g

Auftritt a
euquueddenr

bei Blocktritten

Reinnährstoff [kg]
* 100%-Gehalt im Dünger =

Düngermenge [kg]

Auflager I
%-GehaltReinnährstoff [kg] = Düngermenge (kg].
im Dünger100

t=Tritthöhe, h=Steigungshöhe, n=Stufenzahl, h=t+g

Treppenformel 2h + a =63 cm bis 65

Faktor 10Längenmasse
Kilometer Hektometer Dekameter Meter Dezimeter Centimeter Milimeter

damkm dmhm cm mm
10 1'0001Treppenlänge= n • a 100 10000 000 000

10
100000

100Spezialfall: Blocktreppenlänge = (n * a) + L 1'0001
10

10'000 100'000
1'000 10'000100

10
1'000100Treppenhöhe = n+ h

Flächenmasse

Podestlänge = a + n * 63 (bis 65)

Quadrat-

10

Umrechnung Pflanzenabstand - Flächenmass

Quadrat- | Quadrat- Quadrat-

100

Faktor 100

kilometer
FLAMM

Hektare

min*

dezimeter! zentimeter millimeter

km* dmi
1001

a
1000'000
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10'000

1001
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Faktor 1000Raummasso

Kubik- Kubik-Liter
Steigung, Gefalle, Böschung

Milliliter Kubik-Kubik•
«Homelai dezimeter (Hohlmass) zontimetor (Hohlmass) millimeter

at Gnatello. saller
1'000

. 000 DOL DOC

1'000 1000 000
Geist A

F * G%

FuSS Fa
Hohlmasse

G% =
Faktor 10H

100%
H* 100%

Hektolter Dokaliter

Füselgkoh PARAL-E

Deziliter Zentiliter MilliterF
10 000

m
H* 100% 1000

100'000

100
G% = tan a •100%

10:0001

100F = 100010G% 10 100
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